

衡阳日报

中共衡阳市委机关报
国内统一连续出版物号 CN 43-0004

HENGYANG DAILY

衡阳日报社
出版

2020年8月12日 星期三

农历庚子年六月廿三

官方网站:衡阳全搜索网

新闻热线:8611110
广告热线:8247111

今日八版
第17557号

国家主席习近平签署主席令

授予在抗击新冠肺炎疫情斗争中作出杰出贡献的人士国家勋章和国家荣誉称号

新华社北京8月11日电 国家主席习近平11日签署主席令,根据十三届全国人大常委会第二十一次会议11日下午表决通过的全国人大常委会关于授予在抗击新冠肺炎疫情斗争中作出杰出贡献的人士国家勋章和国家荣誉称号的决定,授予钟南山“共和国勋章”,授予张伯礼、张定宇、陈薇(女)“人民英雄”国家荣誉称号。

在抗击新冠肺炎疫情斗争中,涌现出一大批可歌可泣的先进典型。为了隆重表彰在这一斗争中作出杰出贡献的功勋模范人物,弘扬他们忠诚、担当、奉献的崇高品质,根据宪法、国家勋章和国家荣誉称号法,十三届全国人大常委会第二十一次会议作出关于授予在抗击新冠肺炎疫情斗争中作出杰出贡献的人士国家勋章和国家荣誉称号的决定。

授予在抗击新冠肺炎疫情斗争中作出杰出贡献的人士国家最高荣誉,有利于大力宣传抗疫英雄的卓越功绩和光辉形象,强化国家尊崇与民族记忆;有利于强化爱国主义、集体主义教育,弘扬社会主义核心价值观;有利于充分展示中华儿女众志成城、不畏艰险、愈挫愈勇的民族品格,为顺利推进中国特色社会主义伟大事业,实现第一个百年奋斗目标凝聚党心军心民心。

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下
——新时代新作为新篇章

邓群策在集中选拔年轻干部任前培训班开班式上寄语年轻干部——

做新时代勇于担当的时代先锋

本报讯(记者 陈润)8月11日上午,衡阳市集中选拔年轻干部任前培训班在市委党校开班。为贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想,结合衡阳经济社会发展需要,市委近期集中选拔了一批80后、90后优秀年轻干部。市委书记邓群策出席开班式,他勉励年轻干部们眼中有光、胸间要有气、手中有招、肩上有责、心中要有戒,不忘初心、牢记使命,在推动衡阳发展的具体实践中做新时代勇于担当的时代先锋。

邓群策指出,为政之要,要在用人。当前衡阳正在实施“一体两翼”发展战略,需要把各方面优秀人才聚集到衡阳崛起的宏伟事业中来,更需要打开视野、不拘一格,充分盘活干部资源,把优秀年轻干部的作用充分发挥出来。集中选拔80后、90后优秀年轻干部是贯彻落实上级要求的战略之举,是事业发展后继有人的务实之策,是优化领导班子结构的现实之需,决不是权宜之计,而是长远考量。

随后,邓群策以一个长者的身份,语重心长、推心置腹地与年轻干部们分享了自己的心得体会,并重点围绕大家到新的岗位后干什么、怎么干、干成什么样,以“眼中有光、胸间要有气、手中有招、肩上有责、心中要有戒”五句话寄语年轻干部们要不忘初心、牢记使命,做新时代勇于担当的时代先锋。

邓群策强调,眼中有光就是要要有信仰之光、信念之光、理想之光,忠心向党、崇尚真理、志存高远。把对党忠诚刻在心里、融入灵魂,坚定不移听党话、跟党走,始终做政治上的明白人、老实人。不断加强马克思主义理论学习,特别是习近平新时代中国特色社会主义思想的学习,牢固树立正确的世界观、人生观、价值观和政绩观、权力观、地位观、利益观,自觉把人生理想融入国家富强、民族振兴、人民幸福的伟业之中,融入推动衡阳发展的具体实践中,干成一番事业、造福一方百姓。

永和乡龙凤村:

水果走俏 村民摘“帽”

■莫雄飞

给村民带来富裕。

直到2015年该村大规模种植沃柑后,情况才有了改观,该村的水果发展也进入到一个新阶段。当年,出自本村的水果大户刘冬洋回乡种水果,在乡、村干部的支持下,他当年流转1000亩土地,开始大规模种植优质水果沃柑,2018年开始丰产,并在市场走俏。

“今年初受疫情影响,基地的沃柑虽然丰产但却销售不出去,幸亏得到县扶贫办和乡政府帮我们多方联系渠道,并通过邮政、供销社电商平台和微信帮助我们销售,到4月底,我们的沃柑全部售出,总量达100多万斤,总收入在500万元以上。”说起今年的销售,沃柑基地生产部负责人刘冬洋感激之情溢于言表。

刘冬洋还成立了龙凤农业开发有限公司和沃柑合作社。今年,龙凤村52户贫困户全部与合作社对接了直接帮扶,每年可获得公司产业分红。

刘冬洋的公司还采取公司+农户的模式积极推广沃柑种植,政府把产业扶贫资金放到公司,再由公司免费给贫困户提供果苗、肥料和技术培训,产品由公司托底回收。沃柑种下后,第二年即可挂果,第三年丰产,丰产期每亩沃柑可给贫困户带来1万余元的收入。(下转第二版)

习近平作出重要指示强调

坚决制止餐饮浪费行为切实培养节约习惯 在全社会营造浪费可耻节约为荣的氛围

新华社北京8月11日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日对制止餐饮浪费行为作出重要指示。他指出,餐饮浪费现象,触目惊心、令人痛心!“谁知盘中餐,粒粒皆辛苦。”尽管我国粮食生产连年丰收,对粮食安全还是始终要有危机意识,今年全球新冠肺炎疫情所带来的影响更是给我们敲响了警钟。

习近平强调,要加强立法,强化监管,采取有效措施,建立长效机制,坚决制止餐饮浪费行为。要进一步加强宣传教育,切实培养节约习惯,在全

社会营造浪费可耻、节约为荣的氛围。

习近平一直高度重视粮食安全和提倡“厉行节约、反对浪费”的社会风尚,多次强调要制止餐饮浪费行为。2013年1月,习近平就作出重要指示,要求厉行节约、反对浪费。此后,习近平又多次作出重要指示,要求以刚性的制度约束、严格的制度执行、强有力的监督检查、严厉的惩戒机制,切实遏制公款消费中的各种违规违纪违法现象,并针对部分学校存在食物浪费和学生节俭意识缺乏的问题,对切实加强引导

和管理,培养学生勤俭节约良好美德等提出明确要求。

党的十八大以来,各地区各部门贯彻落实习近平重要指示精神,采取出台相关文件、开展“光盘行动”等措施,大力整治浪费之风,“舌尖上的浪费”现象有所改观,特别是群众反映强烈的公款餐饮浪费行为得到有效遏制。同时,一些地方餐饮浪费现象仍然存在,有关部门正在贯彻落实习近平重要指示精神,制定实施更有力的举措,推动全社会深入推进制止餐饮浪费工作。

国网湖南电力公司与特变电工衡变公司 签订全方位战略合作协议

邓群策 孟庆强见证签约并会谈

本报讯(记者 陈润)8月11日上午,国网湖南电力有限公司与特变电工衡变变压器有限公司签订全方位战略合作协议。市委书记邓群策,国网湖南省电力有限公司董事长、党委书记孟庆强见证签约。签约前,邓群策与孟庆强进行会谈,就进一步加强双方战略合作、助力现代产业强市建设深入交换意见,达成广泛共识。

在邓群策等领导的见证下,国网湖南电力公司与特变电工衡变公司现场签订战略合作协议,在10~500kV变压器、500kV电抗器设备的应急保障、以旧换新及工厂化检修等领域开启全方位战略合作。据悉,近年来,特变电工衡变公司积极服务全省重大战略实施,先后参与湖南首条特高压祁韶直流±800kV输电工程、长沙望城500kV变电站等多个重大项目建设,是湖南电网建设输变电类产品的核心主力供应商。

会谈中,邓群策说,近年来,在国网湖南电力有限公司的大力支持下,衡阳电力基础设施建设加快推进,电网安全稳定运行、电力供应保障能力不断提升,为衡阳疫情防控、经济发展、产业建设、民生保障等方面作出了积极贡献。

邓群策表示,经济发展、电力先行。今年上半年,衡阳全社会用电量、工业用电量增速位居全省第一。面对国际疫情和世界经济形势的严峻复杂,衡阳要以自身努力发展的确定性来应对外部环境的不确定性。当前,衡阳正在深入实施“一体两翼”发展战略,全力建设名副其实的省域副中心城市、现代产业强市和最美地级市。有了足够的电力保障,衡阳的发展才有后劲。希望结合“十四五”规划编制,进一步加强国网湖南电力公司与衡阳在“两新一重”建设、老旧小区改造、建设智能电网、降低用电成本等方面拓展合作空间,助力衡阳现代产业强市建设。

邓群策指出,特变电工衡变公司是衡阳制造业的龙头企业,也是“衡阳智造”的一张重要名片,非常值得放心、值得信任。希望国网湖南电力公司与特变电工衡变公司进一步深化战略合作,以供给侧结构性改革为主线,优化产业结构,补齐拉长产业链,积极构建国内国际双循环相互促进的新发展格局,推动双方战略合作落地,实现互利互惠、共赢发展。衡阳将一如既往为国网湖南电力公司在衡发展营造良好环境、创造有利条件。

孟庆强表示,国网湖南电力公司必将以此次战略合作为契机,进一步紧密双方合作关系,有效提升双方的服务水平和能力,积极抢抓国家实施新基建的发展机遇,在数字化、智能化、自动化等方面深化沟通、加强合作,助推衡阳高质量发展。

特变电工副总裁、输变电产业集团总经理罗军,市领导胡水龙见证签约并参加会谈。

8月11日,衡阳综保区一企业的生产线上,工人正在抓紧生产出口非洲的一批订单。据统计,截至7月31日,衡阳综保区累计完成进出口总额4.648亿美元,同比增长4.14%,今年首次同比转负为正。其中,出口额完成2.79亿美元,同比增长198.9%;加工贸易额完成2.407亿美元,同比增长25.67%,实现进出口逆势飘红。

■本报记者 彭斌 摄

紧盯短板弱项, 严查违法行为

衡阳市安委办 衡阳市应急管理局 宣

安全生产举报电话12345

